
Praha 3 otevřela dobrodružné hřiště. Jeho
podobu tvoří samy děti
17.09.2024
Praha 3 má další unikátní prostor pro děti a jejich kreativní vyžití. Od 21. září do 31. října 2024 je v
Jeseniově ulici 98 otevřeno druhé dobrodružné hřiště v České republice.

Tento výjimečný projekt je určen pro děti ve věku sedm až patnáct let, které se mohou těšit na stavění
bunkrů, domečků a další aktivity pod dohledem zkušených lektorů. Hřiště je otevřeno každý den kromě
pondělí od 14 do 18 hodin, v sobotu až do 19 hodin. Vstup je zdarma.

Adventure Playground je koncept, který dětem nabízí mnohem více než tradiční hřiště. Děti zde dostávají
volnost tvořit a stavět vlastní herní prvky z dostupných materiálů, jako jsou prkna, trubky, kartony nebo
provazy. Učí se pracovat s opravdovými nástroji a samostatně rozhodovat o tom, jak využít svůj čas. Cílem
je podpořit jejich kreativitu, samostatnost a schopnost spolupracovat s ostatními dětmi.

„Dobrodružné hřiště realizujeme na prázdném pozemku po bývalé školce. Než začneme se stavbou nové,
je tohle využití ideální. Jako rodič vidím, že odložit mobil z ruky je pro každé dítě důležité, tady
je pro to skvělá příležitost," říká starosta Prahy 3 Michal Vronský.

Na místě jsou přítomni lektoři, kteří dohlížejí na bezpečnost, poskytují podporu při práci s nástroji a inspirují
děti k dalším činnostem. Děti jsou však plně zodpovědné za své projekty a mají možnost se samy
rozhodnout, co budou dělat.

Primární cílovou skupinou jsou děti ve věku sedm až patnáct let, které mohou na hřiště přicházet
a odcházet podle vlastního uvážení. Děti mladší sedmi let mohou navštívit hřiště pouze v doprovodu starší
osoby. Vstup na hřiště je zdarma, a to jak pro děti, tak pro dospělé.

Dobrodružné hřiště nabízí dětem prostor k učení hrou. Mají možnost překonávat výzvy, rozvíjet své
manuální schopnosti, učit se spolupracovat a zároveň zažívat radost z úspěchu. V době digitálních
technologií je to ideální příležitost, jak se vrátit k základním dovednostem a prožít hru v reálném světě.

"Ti starší z nás si hráli třeba na napůl rozestavěných sídlištích mezi trubkami a skružemi. Jiní si zas stavěli
domečky v lese u prarodičů. Některé děti ale už nemají možnost toto zažít, a tak jim dáme tuto příležitost
aspoň zde," míní radní Prahy 3, Jan Bartko.

Projekt Dobrodružné hřiště Jeseniova je realizován MČ Praha 3 ve spolupráci se spolkem Město přátelské
k dětem a DDM Ulita. Navazuje na pilotní projekt z Prahy 6, který byl otevřen v červnu tohoto roku. Cílem



je ukázat, že i v českém prostředí může tento osvědčený koncept najít své místo a přinést dětem nové
příležitosti k seberealizaci.

„První pilotní projekt na Praze 6 ukázal, že o dobrodružnou hru ve městě je ohromný zájem nejen ze strany
dětí, ale také z řad rodičů. Je skvělou zprávou, že další městská část se touto formou připojuje k podpoře
učení a pobytu dětí venku a rozvoji jejich kreativity. Za náš spolek Města přátelské k dětem máme velikou
radost z toho, s jakým elánem a chutí se Praha 3 pustila do tohoto odvážného projektu," říká Carolina
Sidon, metodička a pedagožka, iniciátorka platformy AdventurePlayground.cz a členka spolku Města
přátelské k dětem.

Více informací o projektu naleznete na následujících odkazech: www.adventureplayground.cz,
www.childfriendlycity.cz nebo www.ulita.cz.
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